
 
 
 
 
 
 
 
 

Στο πλαίσιο 1 δίνεται η αλληλουχία ε-
νός τμήματος DNA. Επιδρούμε στο 
DNA του πλαισίου 1 με μία περιορι-
στική ενδονουκλεάση που αναγνωρί-
ζει την αλληλουχία 5’-GAGCTC-3’ και 
κόβει στην 3’ πλευρά της A μέσα στην ακολουθία. 

 

1. Να γράψετε τα τμήματα DNA που θα προκύψουν μετά την επίδραση της περιοριστικής ενδο-
νουκλεάσης. 

 

 

 

 

Αφήνουμε να συνδεθούν τα τμήματα 
DNA που σχηματίστηκαν στο ερώ-
τημα (α) με τα τμήματα που θα προκύ-
ψουν από την αλληλουχία DNA του 
πλαισίου 2 στην οποία θα επιδρά-
σουμε με την ίδια περιοριστική ενδονουκλεάση. 

 

2. Να γράψετε το μικρότερο DNA που μπορεί να σχηματιστεί από τη σύνδεση ενός τμήματος 
DNA από το πλαίσιο 1 με ένα τμήμα DNA από το πλαίσιο 2. 

 

 

 

 

 

περιοριστική ενδονουκλεάση – 1 

Όνομα: ___________________________________________ 

Ημερομηνία: ____________________________ 
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πλαίσιο 1 
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πλαίσιο 2 


